11 клас

Тестові завдання

1.  До внутрішніх, неявних або альтернативних, витрат належать:
А) Витрати на електроенергію, паливно-мастильні матеріали, сировину.
Б) Витрати на робочу силу.
В) Витрати на обладнання і будівлі.
Г) Потенційна орендна плата..
        2. До складу сукупних доходів не належить:
        А) Заробітна плата.
         Б) Прибуток.
        В) Чистий експорт.
        Г) Амортизація.

3.
 Економічна система являє собою ...

А) систему взаємопов'язаних ринків;

Б) систему установ та  координаційний  механізм  вирішення  проблеми розподілу ресурсів;

В) систему центральної влади, яка координує всю економічну діяльність; 

Г) систему кругообігу грошей між фірмами.

          4. За яких умов межа виробничих можливостей може зсунутися праворуч?

А) при збільшенні обсягу виробництва товарів для майбутнього й скороченні обсягу виробництва споживчих товарів;

Б) при збільшенні пропозиції ресурсів і технічному прогресі;

В) при збільшенні грошової маси в державі;

 Г) при раціональному використанні ресурсів у сучасних умовах й використанні цієї економії в майбутньому. 
5. Якщо в ринковому кругообігу величина грошової маси (за інший рівних умов) збільшується на 7%, то це призведе до того, що...

А) ціни зменьшаться на 7%; 
В) інфляція складе 7%;

Б) ціни зростуть більше, ніж на 7%; 
Г) інфляція зменшиться на 7%.

6. 
Якщо еластичність попиту на товар менше одиниці, то при зростанні ціни виручка...

А) не зміниться; 
В) збільшиться;

Б) зменшиться; 
Г) не може бути підрахована.
7. Нахил бюджетної лінії має економічну інтерпретацію, що позначає ...

А) спадну граничну норму заміщення;

Б) витрати втрачених можливостей одного товару, що виражені через інший товар;

В) кількість одного товару, від якого споживач готовий відмовитися, в обмін на інший товар;

Г) межу бюджетного простору.

8.
 Зниження ціни на товар з 10,5 грн. до 10 грн. призвело до зростання величини попиту з 2000 штук до 2500 штук. Це означає, що ...

А) попит еластичний, виручка знизиться; 
В) попит нееластичний, виручка зменшиться; 

Б) попит еластичний, виручка підвищиться; 
Г) попит нееластичний, виручка зросте.

9. 
Яким буде чистий прибуток підприємця, якщо втрати на виробництво становлять 20000 грн., виручка від реалізації - 100000 гри., а податки 40% від бухгалтерського прибутку?

А) 48000 грн.; 

Б) 80000 гри.; 

В) 32000 грн.; 

Г) 72000 грн.

10.
Якщо держава збільшить рівень субсидії сільськогосподарським виробникам, то зросте їх ...

А) чистий прибуток; 
В) бухгалтерський прибуток;

Б) економічний прибуток; 
Г) виручка від реалізації.

11.
Підвищення заробітної плати нафтовикам за умови, що вугілля є товаром - субститутом нафти, призведе до...

А) зниження ціни на нафту і зниження ціни на вугілля; 

Б) підвищення ціни на нафту і підвищення ціни на вугілля; 

В) зниження ціни на нафту і підвищення ціни на вугілля; 

Г) підвищення ціни на нафту і зниження ціни на вугілля.

12.
Якщо функція попиту на блокноти QD = 400 - 70Р, а функція пропозиції QS = 80Р - 50, то встановлення підприємствами ціни на блокноти на рівні 4 грн. призведе до...

А) дефіциту 120 блокнотів: 
В) надлишку 120 блокнотів; 

Б) дефіциту 150 блокнотів; 
Г) надлишку 150 блокнотів.

13. Встановлення державою „стелі” цін, як правило, супроводжується ...

А) збільшенням обсягу продажу;

Б) покращенням умов життя малозабезпечених верств населення; 

В) появою дефіциту і пожвавленням діяльності “тіньового” ринку; 

Г) покращенням умов життя всього населення країни.

14. На відміну від досконало конкурентної фірми, монополіст ...

А) має справу з абсолютно еластичною кривою попиту;

Б) може продати будь-який обсяг продукції за будь-якою ціною; 

В) може призначити будь-яку ціну на свою продукцію; 

Г) за певною кривою ринкового попиту обирає таку комбінацію ціни та обсягу виробництва, яка принесе йому максимальний прибуток.

15. Крива попиту для окремої фірми в умовах конкурентного ринку ...

А) горизонтальна; 
В) має позитивний нахил;

Б) вертикальна; 
Г) має негативний нахил.

16. Фірмі необхідно збільшувати виробництво продукції, якщо ...

А) МR>МС;

Б) МR=МС; 

В) МR<МC ; 

Г) МR=Р.

17. «Ефект доходу» на ринку праці діє у тому випадку, коли ...

А) збільшуючи робочий час, підприємець пропорційно збільшує заробітну плату своїм працівникам;

Б) працівникові вигідно відмовитись від годин дозвілля заради збільшення робочого часу;

В) граничні витрати праці зростають повільніше, ніж рівень заробітної плати;

Г) робітник віддає перевагу збільшенню годин дозвілля, перед збільшенням заробітної плати.

I8. ВВП по витратах можна визначити так:

А) державні видатки + амортизація + валові інвестиції + чистий експорт + споживчі витрати;

Б) чисті інвестиції + споживчі інвестиції + державні інвестиції + чистий експорт;

В) чистий експорт + державні видатки + амортизація + споживчі витрати + чисті інвестиції;

Г) чисті інвестиції + державні видатки + орендна плата + чистий експорт + споживчі витрати.

19.
Збільшення швидкості обігу грошей при тих же грошовій і товарній масі призведе до...

А) зменшення грошових надходжень до Національною банку України; 

Б) зростання цін;

В) збільшення валютних надходжень до Національного банку України; 

Г) підвищення ставки позичкового процента.

   20. Емісія цінних паперів означає:

А) Їх купівлю-продаж на вторинному ринку.

Б) Їх випуск на первинному ринку.

В) Збільшення їх ринкового курсу.

Г) Їх абсолютну ліквідність.

Задачі.
Задача №1
  Відомо, що країна Лендокорія може виготовити за день 1200 холодильників і 600 пральних машин, а Олендія виготовляє1400 холодильників і 350 пральних машин щодня. Визначте обмінні коефіцієнти у внутрішній торгівлі кожної країни (тобто скільки холодильників коштує одна пральна машина в Лендокорії та в Олендії). В якій країні дешевшим є виробництво холодильників, а в якій пральних машин?
Задача №2
На ринку електрочайників попит задано формулою [image: image2.png]1400 — 4P




, а пропозицію [image: image4.png]Qs =200 +2P



, де
QD – попит на електрочайники (шт.);

QS – пропозиція на електрочайники (шт.);

Р – ринкова ціна елетрочайники (грн.)

1) Визначте рівноважну кількість і рівноважну ціну на ринку електрочайників.

2) Покажіть ціну ринкової рівноваги графічно.

3) Що відбудеться із попитом населення на електрочайники, якщо раптом зросте захоплення споживачів електросамоварами?
Задача №3
Інвестиційний фонд «Райдуга» випустив і продав населенню 20000 акцій на суму 720 тис. грн. і пообіцяв вкладникам виплатити через рік 10% дивідендів. Отримані кошти він вклав рівними долями у ВАТ «Посередторг» та ВАТ «Нафтовик», які в кінці року виплатили дивідендів 54 тис. грн. і 28,8 тис. грн. відповідно. 90% отриманої суми інвестиційний фонд виплатив вкладникам. Визначте: 

1) Номінальну і курсову ціну акцій ІФ «Райдуга» при ставці банківського відсотка 12%;

2) Чи виконав ІФ «Райдуга» свої зобов’язання перед вкладниками.
Відповіді на задачі

№ 1
Обмінні коефіцієнти для внутрішньої торгівлі.

Лендокорія:
1200:600=2; 1 пральна машина = 2 холодильники.

Олендія:
1400:350=4; 1 пральна машина = 4 холодильники.

Дешевшим є виробництво пральних машин у Лендокорії, а холодильників – в Олендії.

№ 2
1) Визначимо рівноважну ціну і рівноважну кількість:

1400–4Р=200+2Р; 1200=6З; Р=200 гр. од.

QD=1400–4[image: image6.png]


200=600; QS=200+2[image: image8.png]


200=600 гр. од.
2) Побудуємо таблицю і за нею графік ціни ринкової рівноваги.

	Р
	0
	100
	200
	300
	350

	QD
	1400
	1000
	600
	200
	0

	QS
	200
	400
	600
	800
	900












Точка Е на графіку є точкою ринкової рівноваги.

3) Попит на електрочайники впаде.

№ 3

1) Номінальна ціна акції [image: image10.png]720



=36 грн.
курсова ціна акції = [image: image12.png]MEAHA | 100%
—y




ІФ виплатить дивідендів [image: image14.png](E22229). 909% = 74,52
T00%



тис. грн.

Дивіденд на 1 акцію складе 74,52:20=3,726 грн.

Отже, Курсова Ціна акції становитиме:
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